Ot pequuara Ha JOXKUBSIBAIINTE KATO HEOMBKBAHH [0 TOYHATA BB3PacT X
TOINHM Ce TI0JIyYaBa ¥ CpefHUAT Opoi Ha YOBEKOrOAMHHTE, IPEXKHBEHH OT HeE-
OMBKBaHUTE Ha Ta3H Bb3PacT.

Ha Be3pacr 15 rogusu To3u 6poii e:
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3a 16-rogyza BB3pacT U3UHCICHUATA Ca!
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3HaueHneTo 3a mocieaHara Bp3pact - 50 rogHHH, ce MoayvaBa, KaTo ce
B3€MaT IPEIBH K AOKUBEIHTE KATO HEOMBKBaHH /10 51-TONHIIHA BE3PACT, Kb/IE-
10 I}y =iy — By +diy ) = 26183—(76 +115) = 25992 (abn. 2). mi:

26183+ 25992 ~96088.
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3HayenuaTa HA T ce KyMy/IHMpPaT OT BUCOKHTE KbM HHCKHTE Bb3PacTH:
T = I, = 26088, T, = L3, + L\, = 28088+26282 =52370 u T,
noxato ce cturne a0 Tys = Li + Ly +...+I15 =1775097.
Hait- 0606maBamaTa XapaKTepHCTHKa Ha SKeHHTOEHOCTTa € CPEiHATa NPe/l-
CTOSIIIA TMPOXBIIKHTEHOCT HA BPEMETO 70 OMBKBAHE CIIE[ HABBPIUBAHE Ha X
TOIHHY - ¢ . VI34HCIeHHATA Ce M3BBPIIBAT 110 CIE/HHS HauHH:

o _Tis _1775097 1725 vommmm;

s =7~ 100000

. T, 1675115

ey === =16.76 TOOMHH H T.H.
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Memodu 3a cocmagsne #a mabauyu 3a JHCeHumbeHoCm. . 73




